Установка.
Установите trade_all_days.tplв папку templates вашего МТ4, 
остальные файлы в папку experts – indicators 

Запустите МТ4
 кликните правой кнопкой мыши по графику, 
далее:

Шаблон – trade_all_days  - всё установится автоматически.

Работаем внутри дня.
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Для пипсовки понаблюдайте за М1 – М5
Для разных ТФ свои индюки – старшие ТФ для принятия стратегических решений, младшие ТФ - для тактических. Пока не набьёте руку – торгуйте по тренду. Появится опыт – торгуйте откаты. Удачи Вам.
Обсуждение проводилось здесь - http://onix-trade.net/forum/index.php?showtopic=384 

Меня можно найти почти каждый день на этом форуме - http://onix-trade.net/forum - в ветке ЕВРОФЛУД, ник BLACKRED.
Более опытным трейдерам достаточно Комара ИМХО
Торгуем с помощью Комара.

1.Рынок между h3 и l3.Если рынок открылся между этими уровнями, нужно дождаться, пока цена не дойдет до одного из них. Когда какой-нибудь из этих уровней будет затронут ценой, это и будет Вашей сделкой.

Как только цена затронула h3, по правилу Вы должны продавать, устанавливая стоп где-то между уровнями h3 и h4, думая что рынок развернется, и если есть хоть небольшие шансы, что цена уйдет выше h4, предотвращая разорение.
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Эта система предлагает Вам, подождать пока цена вернется к уровню h3 прежде чем опять начать продавать. Вам нужно набраться опыта для такого стиля торговли. С точностью до наоборот дело идет, когда цена затронула уровень l3.

Другой метод торговли заключается в том, чтобы рассматривать уровни l4,h4 как уровни прорыва, другими словами идти вместе с ценой, если она пробивает один из уровней. По существу это охватывает все азы: торговля между уровнями h3 и l3 позволит Вам ловить незначительное движение рынка внутри дня, а уровни h4 и l4 позволят малоопытному трейдеру сделать капитал на резких и мощных движениях.



Прикрепленные изображения
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Рынок вне h3 и h4 

В этом случае вы ждете пока цена вернется в промежуток l3 и h3 – после этого ВЫ будете торговать по тренду, и повторюсь, ставить стоп перед уровнями h4 и l4. Получение профита – ваша работа, трейлинг кажется сейчас популярен. Вам нужно быть осведомленным, что вы БУДЕТЕ «хотеть» получать прибыль в течении дня несколько раз, потому что маловероятно что рынок будет обходить Ваши ордера. Такие развороты случаются довольно часто в течении торговли внутри дня.

2.Торги на прорывах 

Уровни L4 и H4 сами по себе феноменальные уровни прорыва. Если цена пробивает эти уровни, есть большие шансы, что цена так и пойдет в этом направлении

3.Подведем итоги

Кто-то говорит, что этот рисунок стоит 1000 слов. Вы видите, как Камарилло предсказала, что произойдет в тот день
В этом то и заключается "Загадка Камариллы". 

Смысл в том, что цена обычно ходит между уровнями h3 и l3, и можно покупать у одного уровня и продовать от другого. а если пробьет 4-ый уровень, то скорее всего дойдет до 5-го, то есть ставить ордера чуть дальше уровней 4. 
В этом и есть основной смысл работы внутри дня по уровням Комара .
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